SKUPINA TYMY

S UTIGEN Aritma (bilf), Tempo (Zluti), V.Zizkov (Serveni), VySehrad, Haje, D.Pogernice

Aritma (mod¥i), Tempo (Serveni), V.Zizkov (bili), Kosite, Kolovraty, Aritma (oranzovi)

1.PERIODA

. 1. 1 09:00 D.Pocernice : Aritma (bili)
HE. 2 09:00 Haje : Tempo (Zluti)
1T 3 09:00 V.Zizkov (€erveni) : Vy$ehrad
1. 4 09:00 Aritma (oranzovi) : Aritma (modfi)
2. 1 09:10 Kolovraty : Tempo (Cerveni)
2. 2 09:10 V.Zizkov (bili) : Kosite
: 2. 3 09:10 Aritma (bili) : Haje
i 2 4 09:10 VySehrad : D.PoCernice
= 3. 1 09:20 Tempo (Zluti) : V.Zizkov (8erveni)
3. 2 09:20 Aritma (modfi) : Kolovraty
3. 3 09:20 KoSife : Aritma (oranzovi)
3. 4 09:20 Tempo (&erveni) : V.Zizkov (bilf)
: 4. 1 09:30 VySehrad : Aritma (bili)
T 4 2 09:30 V.Zizkov (Serveni) : Haje
: 4. 3 09:30 D.PocCernice : Tempo (zZluti)
4. 4 09:30 Kaosire : Aritma (modf¥i)
5. 1 09:40 V.Zizkov (bili) : Kolovraty
5. 2 09:40 Aritma (oranzovi) : Tempo (Cerveni)
= 5. 3 09:40 Aritma (bili) : V.Zizkov (Serveni)
: 5. 4 09:40 Tempo (zluti) : VySehrad
: 6. 1 09:50 Haje : D.Pocernice
6. 2 09:50 Aritma (modfi) : V.Zizkov (bili)

6. 3  09:50 Tempo (Cerveni) : KoSife
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Kolovraty : Aritma (oranzovi)
Tempo (zluti) : Aritma (bili)
D.Podernice : V.Zizkov (&erveni)
VysSehrad : Haje

Tempo (Cerveni) : Aritma (modf¥i)
Aritma (oranzovi) : V.Zizkov (bilf)

KoSife : Kolovraty



